



中华人民共和国水利部

Ministry of Water Resources of the People's Republic of China

水利易SQU

欢迎使用水利部智能搜索



确定



机构

新闻

政务

党风廉政

服务

互动

数据

水知识

监督举报

首页 > 新闻 > 司局直属

新闻

▶ 时政要闻

▶ 水利要闻

▶ 新闻发布会

▶ 司局直属

▶ 地方水事

▶ 媒体之声

▶ 专题报道

▶ 网上展厅

▶ 视频库

水利部太湖流域管理局举办2022年第三期党组理论学习中心组（扩大）学习班

2022-09-30 17:40 来源：水利部网站

【字体：大 中 小】

打印



本站讯 9月29日，水利部太湖流域管理局（以下简称“太湖局”）举办2022年第三期党组理论学习中心组（扩大）学习班，专题学习《习近平谈治国理政》第四卷。党组书记、局长朱威主持学习并讲话，局领导林泽新、徐洪、黄卫良作交流发言，局领导朱月明、戴甦、聂勇、吴浩云参加学习。

朱威指出，《习近平谈治国理政》第四卷集中展现了马克思主义中国化的最新成果，是全面系统反映习近平新时代中国特色社会主义思想的权威著作。深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想要读原著学原文、悟原理知原义，深刻领悟把握《习近平谈治国理政》第四卷的思想体系、核心要义和实践要求。

朱威强调，深入系统学习《习近平谈治国理政》第四卷是太湖局党组理论学习中心组的一项重大政治任务和重要学习内容。要通过学习进一步坚定理想信念，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，不断感悟思想伟力，在学思践悟中坚定理想信念，在流域水利工作中践行初心使命。要通过学习进一步强化担当作为，把学习《习近平谈治国理政》第四卷同贯彻落实习近平总书记关于治水重要讲话指示批示精神、同贯彻落实水利部党组决策部署、同做好当前流域水利各项工作紧密结合起来，把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去，切实把学习成效转化为推动流域水利高质量发展的实际行动。

朱威要求，学习《习近平谈治国理政》第四卷要做到学思用贯通、知信行统一，坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作。一要扎实服务长三角一体化发展国家战略，主动作为，充分履职，继续抓紧推进相关工作，为流域经济社会高质量发展提供水利支撑和服务保障。二要全面深化法治机关建设，立足推动新阶段流域水利高质量发展和强化流域治理管理需要，抓好《太湖局法治机关建设实施方案（2021—2025年）》落实。三要深入实施新一轮太湖流域水环境综合治理，按照《太湖流域水环境综合治理总体方案》要求，抓好水利任务及分工建议落实。四要进一步加强流域水安全保障工作，认真落实水利行业防风险保稳定工作部署要求，进一步提高政治站位，切实保障流域防洪、供水和水生态安全，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

会上，规计处、政法处、水资源处、节水处、国科处、监测中心负责同志围绕学习主题进行了交流发言。纪检组，各部门、单位主要负责同志参加学习。

作者： 责编： 高博

扫一扫在手机端打开当前页面



水利部官网